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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2015 – Primer Nivel 
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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2015 – Segundo Nivel 
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D2) El moviento relativo de la Luna alrededor de la Tierra hace que un observador vea que la Luna 
se desplaza aproximadamente 13° por día hacia el Este. Esto se traduce a que si solo nos guiáramos 

por la Luna veríamos que aparentemente tardaría  hshs 86,2424
360
373~ 


   en aparecer 

nuevamente sobre el horizonte. Así, si la Luna sale a las 22 hs, recorrerá aparentemente el cielo 
hasta ocultarse por el horizonte Oeste en  
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Si la velocidad comparada con la velocidad de escape cumple que: 
 

escapará no cuerpo ely circular  o elíptica será ia trayectorla             
escapará cuerpo ely  parabólica será ia trayectorla             
escapará cuerpo ely  ahiperbólic será ia trayectorla             
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Velocidad de una órbita circular s
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Lo expuesto se tiene que el cuerpo no escapará y describirá una trayectoria elíptica. 
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